IHANEAAAAIKEX EEETAXEIX
I'ENIKOY AYKEIOY
OYXIKH ITPOXANATOAIEMOY

22 IOYNIOY 2020 g ; f

AITANTHXEIX
OGEMA A %
Al.  v)2Zo0o1d, &
A2. a)ZnoTto, @

A3. y)2Zwoto

A4 8)Zooth %7
A5, a) Zooti, B) Addoc, ¥) Zooth, 8) zu@ Ad@\

OGEMA B
Bl. oot (iii).

>Ucn'

Y

Pooov kvrietan ywpig va olobaiver To oteped, v, =v,,, =o-R
‘Etou



B2.

"Etotl teEMka

Uy =V, +0,, = 2v,, (D)
Ko
R v,
Vypan, = 0)'3 = )
omoTE
_ 2 2 _ 2 Dcmz _ 5Dcm2 _ Dcm\/g
(s Ve T V00 =4[V T 4 = 4 =

Dcm\/g
Or 2
v, 2v

cm

5
4

Yoot 1 (ii)
1" kpovion Kvobuevng my pe axivien my:

m, -v, .
——L KOl TO0 T0GOOCTO
m, +m,

4m2-)x1/

2
+m,) 4m, m22 100% (1)

=11 (S 100% =11, =———=
N ", rm,)
2" KIVOULLEVIG My HE aKivTn my:

1)
opole Taipvoope Ot
'Y, C o/ %
v Koty 10 1060616 % Exovpe
ptm,

©



k! gmnl
I, =—1.100% =TT, = 22— .100% =

k
2 2
m,v,

4m? )xf @
m, (m +m2)2 4m1 mz
=11, = . 100% =11, = -100%
o, )’z{ (m, +m,)’ z

Ao (1) xat (2) Prémovpe 6t 11 =IT,. :
B3. oot (i). Q
(K)

H (E)

UBap= 0

E&iowon Bernoulli amod T@O (0):
+§p ; &//gH P, L pl)o +p-g-h —% §K°‘*°;SA sy, =42g(H-h,) (1)
Ano owat BoAn opu“,ovua N PAEPa, dpa 16X0OVV Ol GYEGELG:

TOV LE ATAAOLPT] TOV XPOVOL TPOKVTTEL | EEIGMOT TPOYLAS



1 x> /g/.xz
y=—g——>y=
2% v, 2.2 4(H- h)
2
X
= 2
Y 4(H-h,) 2)
s S’
H(Q2)—X2>h, = 3
O=5-h=ggy ©
S 82
H(Q)W)h h2=
: 16(H—h,)
G by 2H_ - TH
4y, _2H 8 3
32
7TH H 1
HO)=v,=,[2gl H-—— |=,[2g—=—
)=, g( g &g =5

H mapoyn g Ppoong IT eivar wr%;aén ™

M

o710 doyeio eivar otadepn|, dpa Vl

S

%Q

v

:AQ

&Y
R
T

%é\;@ov 1 6TAOUN TOV VEPOL

e,

OEMA T @
W @ i
e
"l 1
¥ Tlm
i1 F
R1 @ E.E ......... > EjL o N F L o
@ (A) i " (_ ) =
t=0 (1) (t,)



I2.

And v toyaia otiypn t éog v t+dt pe v kivinon tov, o aywyds KA
avéavel o epPadov g empdvelng AKAA katd dA =dx-¢ 6oy, dx=v-dt n
petatoémon tov KA. Apa 6o &ovue  ompuovpyia A pe  pétpo
B-dA-ocov0" B-dx-L
dt S dt
Apa EPOCOV &xovpe KAELGTO KOKA@LLOL

|Eni] B-v-L
|IE1‘[| R, :>|IEH| R, +R,, &
SR Y
Ytov KA epgaviCeton tote F = B[l [-L=F :
1 +RKA

[ tov KA Oa éxovpe:

=B-v-L pe moMkomra vt YHLLoTog.

o VITOPYEL

|EEn

2 -
ZF=m'(l:>F—FLAPL:m.a2a:£_ B

R+ )
Ao mv (1) eaivetar 6t1 660 N v_aWEEVETAL KATO UETPO M O KOTG PETPO
LELOVETOL, O Oy®MYOG KOVEL EMITAYLNOREVY KIVI[OT] LE CLVEXDS EAATTOVUEVN
EMTAYLVOTN UEXPL TN GTLYUN TOV . Enm&%x?h YF =0, omdte Kwveiton

evBvypappo Kot opaid o KA ug\iaiu o v *

V=1,

. > F(R+R{,) 08:5¢
Amo (1) =0, = Bzw P

[ k| — -

) HO) :

[ |
E : B3 V =Vop = otal.
"L
p I
"L
@ - F

: IDop <I,APT )F’
p I
g I
p 1
"L
p I
' I l
g !
i ! +
‘l. —

(t)
Epdcov arralelt n popd Tov paryvntikod mediov ywpig va aAra&el To pETpo tov,
aAAGCer n moakodTa ™G B, 0TOV KA, Y0pic va adralel To pétpo .



Apa:

E.| B,v, L 1.4

I, |= = =0,8A ;é
R,+Ry, R, +Ry, 5
Onéte F'),p =B;-[I',|-L=1-0,8-1=0,8N
KO yuo. vo, éoope v = otab = v,, Oa mpémel va o F" mpog ta de&ua
pétpov

F"=0,8 N.

I'3. And vépo Neumann £yovpe yio 0 HETPO TN
B ﬂ _ B,-Ax-L N

=
A R, 1= Ry tR,

B 1-1
Eneion v=v_ =41 =c100. 0 ) At—1—025
mEwn v=v, = A—cw. o 1oYVEL —Uop'§:> =7 =025 sec xm
QJoule:I’ei'Rok'At:O’gz.S.%zﬁ’\g\@
4.
Q)
<

I l

+
— R —
Il A IZ
@ o Toyaia otiyun t>t, &govpe otov KA:
B-v-L .
[Efg|=B-v-L kat [If,|=—————. Apa Ba déyeton
Roxgé KA
" " " B2 ) L2 ‘L . ' , ,
Ko =B lig|- L= K\, =————— Hvéa v, aroktiéror otav
Roxag. + RKA



B> 120 F-(R..+R
F,=F{APL:>F,: op — ( OAgE. KA)= '

L))
Rokeé. + RKA B2 ! L2 * ?
F( R,-R, +R

, R/ +R, KA)_O,8-4

=V, = B2.12 BEERE =3,2m/s
Via =—Vioa = _|:|EEH _|IEH|'RKA] =-B, 'DIOP' -
:_3,2+3’i’3 =-0,8 Volt
V 0,8 ,
11=12_C:A= 5 =0,4A =1, apod R, =R,. Q

OEMA A

AN

Aefog
TO1Y0G

Jritc

? (&)
Al. % PEO LLE TOVG dVO KLAIVOPOVS GTPOPLKE IGOPPOTEL, (PO MG TPOG TO KEVTPO
yoet:
R=2r
1=0=T, r-T,-R=0=T,-r=T,-R = T, =2T,. To copa m, tcopponei apa

@ T, =m,g kot emedn ta vipata eivon afopn, T, =m,g omwg ko T, = T,. 'Etot
teMkd Eyovpe T, = m,g=60N.

And otpoeikn woppomion paPdov ®¢ mpog To onueio meptoTpoPnc o (A)
&xoovpe



[Ipw @ 061 T0 M, oppomel oe BEon mapapdpewong Al, Tov gratnpiov
o

Yo 16)(1’)81:K-Ml=ml-g-nu(p:>Ml=ml'g'nmp= > =0,05m

K 100
Apgomg petd v kpovon £xovpe t0 m, +m, va kaver AAT pe véa 0éon
U miog 6TV omoia 1 TAPAROPPMST TOV AaTnpiov sivar:

(M, +m,) 8N _ 5




Epappolovtog d1atnpnon Wnyavikng eVEPYELNS TOAAVTOONG EXOVLE:

1 1 1
5-k.(M2 —AL) +§-(ml+mz).uK2 =5-1<.A2 =

=100-(0,15)’ +4-91—'63:100A2 = 2,25 +¥:100A2 = 9=100 ;i
9
>A'=—=A=03m
100

A3. Tnv t = 0 &ekwvd tohdvioon omd Béon x=-— < Aly)=-0,15m pe v>0
Gpo vdpyet @p. AnAodn:

1 , T
—0,15m = 0,3 - nue, = Nue, = T >0, a@d 1 —grad.
5

Axoun o = K = 5@ onoTE |X =§@7t +EJ oto S.I.
m, +m, S 6
A4. Eoappoyn AAO otov aova x!¢ apdk%p@ KEKAMUEVO emimedo:

V,GLUVQ %u %

= = (ml +m2)UKow1'1 _
o m,nue

\1) KON

m, +m,)v

KO

PN

apyn OWTHPNONG EVEPYELNG YO TV TTMCT] TOL M, EYOVUE:

2
m2gh :lm2.1)§ :h:&=£: O,6m
2 20 20




